



БРЕС КЛИР (90 КАПС.)

ЦЕНА: **37,40** EUR

ВРЕМЯ ДОСТАВКИ: 24 GODZINY

Номер по каталогу: PL776

Код EAN: PL776







ОПИСАНИЕ ПРЕДМЕТА

BREATH CLEAR

Биологически активная добавка

Breathe Clear (Дышите чисто) – это продукт, предназначенный для здоровья дыхательных путей, особенно во время сезонных угроз, таких как изменение времен года или повышенная концентрация пыльцы в воздухе.

Breathe Clear доказывает, что «целое лучше суммы его частей». Формула, разработанная много лет назад, все еще очень популярна среди клиентов Nature's Sunshine в Соединенных Штатах, где она известна как HistaBlock.

Опять же, как и в случае почти со всеми нашими продуктами, здесь ключевую роль играют дары природы, и, прежде всего, листья двудомной крапивы (Urtica Dioica) и плоды горького апельсина (Citrus x aurantium), которые поддерживают правильное функционирование дыхательной системы. Горький апельсин также имеет смягчающее действие на горло и голосовые связки. Формула Breathe Clear дополнена кверцетином из почек софоры японской (Sophora japonica) и бромелайном из плодов ананаса (Ananas comosus).

Все эти дары природы объединены в эффективную формулу Breathe Clear, чтобы вы могли дышать глубоко, не опасаясь сезонных угроз.

Почему следует выбрать Breathe Clear?

Мы привержены нашей планете, которая позволяет нам получать травы для производства нашей продукции. Наша крапива растет в диком виде в албанских горах, и наш поставщик с помощью специально обученной команды собирает ее ценные листья, заботясь о биоразнообразии региона и устойчивом развитии культур.

Активные ингредиенты:	В суточной порции (4 капсулы)
Лист крапивы двудомной (Urtica dioica)	360 мг
Кверцетин (из почек дерева софора японская [Sophora japonica])	360 мг
Плоды горького апельсина (Citrus x aurantium)	280 мг
Бромелайн (из плодов ананаса [Ananas comosus])	80 мг

Состав:

наполнитель: фосфаты кальция, оболочка капсулы: желатин, порошок листа крапивы двудомной (Urtica dioica), кверцетин (порошок из почек софоры японской [Sophora japonica], наполнитель: целлюлоза, порошок плодов горького апельсина (Citrus x aurantium), бромелайн из порошка плодов ананаса (Ananas comosus), антислеживатели: магниевые соли жирных кислот, диоксид кремния.

Рекомендуемое Применение:

Употреблять 2 капсулы 2 раза в день. Не превышать рекомендованную суточную норму потребления!

Условия хранения:

Хранить в прохладном и сухом месте. Хранить в местах, недоступных для маленьких детей!

Nature's Sunshine поощряет здоровый образ жизни. Биологически активные добавки не могут использоваться как заменитель сбалансированного рациона. Сбалансированный рацион и здоровый образ жизни это основа правильного функционирования организма.